

A húsvéti ünnepkör liturgikus rendje:

2024. március 28.	Nagycsütörtök 17.45 Esti szentmise az utolsó vacsora emlékére, utána virrasztás
március 29.	Nagypéntek (szigorú böjt) 15.00 Keresztút 17.45 Az Úr szenvedésének ünneplése - Igeliturgia - Kereszthódolat - Áldozási szertartás
március 30.	Nagyszombat 15.00-17.00 Szentsír látogatás 18.30 Húsvéti vigília szertartása (húsvétéjjeli mise)
március 31.	Húsvétvasárnap 8.30 Ünnepi szentmise
április 1.	Húsvéthétfő 8.30 Szentmise
április 7.	Isteni Irgalmasság vasárnapja 8.30 Szentmise
április 8.	Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepe 18.00 Ünnepi szentmise
május 4.	Gyalogos zarándoklat Márianosztrára
május 12.	Urunk mennybemenetele - Templomunk búcsúja 8.30 Ünnepi szentmise - körmenet
május 19.	Pünkösöd (befejeződik a húsvéti idő) 8.30 Ünnepi szentmise
május 25.	Nagymarosi Ifjúsági Találkozó

**A hétköznapi szentmisék, ill. szentségimádás előtt és után
szentgyónásra van lehetőség.**

A vasárnapi szentmise után nincs gyónási lehetőség.

LETKÉSI HARANGSZÓ

A Letkési Egyházközség időszakosan megjelenő hírlevele

Római Katolikus Plébánia 2632 Letkés, Petőfi u. 4.

Tel: +36 27 376 139

Email: letkesiegyhaz@gmail.com

Honlap: www.letkes.vaciegyszegye.hu

Lelkipásztor: Izrael Pál atya



Letkési Harangszó

A Letkési Egyházközség hírlevele

XII. évfolyam, Húsvéti szám

2024. március

Húsvét üzenete

Krisztus Feltámadt! Valóban feltámadt!



Örömünk egyesüljön az egész mennyország örömével. Ujjongjon az örömtől az egész emberiség, mert a megfeszített, meghalt és feltámadt Jézusban láthatóvá válik az isteni irgalom diadala.

Krisztus feltámadásában a szeretet győzelmét szemléljük. A szeretet arra hivatott, hogy győzzön az önzés, a gyűlölet, a háború és a megosztottság fölött.

Ez a nap előrevetíti a Sátán teljes vereségét. Végül a diadal teljesen Krisztusé lesz, mert Ő az egyedüli Üdvözítő, Ő a Megváltó, Ő a Győztes.

Ezekben az utolsó években a jó és a rossz, a kegyelem és a bűn, az Isten és a Sátán közötti küzdelem eléri intenzitásának csúcspontját.

Most úgy tűnik, hogy a Sátán győzelemre áll, de közel van már a pillanat, amikor a feltámadt Krisztus egész hatalmával kinyilvánítja magát, a rossz megsemmisül, a Sátán mindörökre le lesz győzve, és akkor föltűnik teljes ragyogásában az isteni irgalomnak a világban megjelenő diadala. (vö. MPM 1025. o.)

„Meghalván az Élet, a halálon Úr lett...” (SzVU 86)

Áldott Húsvétot kívánok!

Pali atya

Baba-Mama Klub Letkésen

Körülbelül négy éve már, hogy Simonné Somogyi Vera megalakította a Letkési Baba-Mama Klubot a közösségi házban.

A foglalkozások nem feltétlen kötöttek. A csapatba újszülött kortól 3 éves korig járnak a "babák".

Célja főként, hogy ismerkedjenek saját, valamint más korabeli pajtásaikkal. Játsszanak, felfedezzenek, tanuljanak a közös programokon. A heti program természetesen az anyukáknak is szuper kikapcsolódási lehetőség. Szinte minden alkalmat azzal kezdünk, hogy megbeszéljük, kivel mi történt, ki hogy van, ezzel igazán családias, barátságos az egész. Természetesen elsősorban a gyereknevelésről, szokásokról, a gyerekek fejlődéséről szólnak az eszmecsere. Mindemellett sokat tanulhatunk egymástól.

A mondókás, dalos baba-mama torna mellett az épp aktuális eseményekre a kézműveskedést is közösen ötleteljük, szervezzük.

Próbáljuk a legkisebbeket is bevonni a közös játékokba, foglalkozásokba. Nagy sikere van az egyik anyuka hobbijának. Örömmel, a klub tagjainak anya-baba fotózásra is van lehetőség anyák napja alkalmából, illetve karácsonykor. (Ezúton is köszönjük Evelinnek!)

Aki teheti, minden kedden eljön, figyelembe véve a bacillusokat, a gyerekek egészségét.

A Letkési Baba-Mama Klub továbbra is várja a helyi, és természetesen a környékbeli anyukákat és gyerekeiket!



Légy a csapatunk tagja, tanul szórakozva velünk egy nagy családban!

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Kedves testvérek!

Az egyházközség jövőt illető terveiről szeretnék néhány sorban tájékoztatást adni. Az elmúlt év hullámzó gazdasági körülményei, valamint az energiahordozók árának intenzív és előre nem kalkulálható emelkedése bennünket is óvatosabb gazdálkodásra sarkallt. Ebből kifolyólag komolyabb beruházásokat sem terveztünk.

Azonban az eddig felújított épületrészek tetőszerkezete, fedése újabb feladatot adott számunkra. A régi fedés cserépei évről évre több és több cserét igényelnek. Eljárt felettük az idő. A tető tartószerkezete, a gerendák és szarufák még jó állapotban vannak. Nem szorulnak cserére. A cserép és lécezés viszont már megérett rá. A legrosszabb állapotot az épületsor templom felőli végén tapasztaltuk. Itt a szarufákat minőségük és kiosztásuk miatt is cserélni kell.

Szerkezeti felújításra szorul még a közösségi ház feletti csendesítő is. Jelenleg egy sima tetőlécből ácsolt szerkezet tartja a cserépeket, ami már utolsó idejét éli. Ezeket erősebb szarufa anyagokból kell újjáépíteni. A cserélendő tetőfelület kb. 460 m².

Az első lépéseket már megtettük. A tavalyi pénzmaradványból beszereztük az alapcserepeket és a kúpokat. Ennek költsége 2 295 975 Ft volt. A teljes felújításhoz azonban be kell szereznünk szarufákat, tetőlécet, fóliát, vápa lemezeket, kéményszegélyeket. Ezen anyagok bekerülése előzetes kalkuláció alapján 1,5-1,8 M Ft.

Szakembereket kerestünk fel, hogy árajánlatot adjanak a munka elvégzésére. Mivel ez a szakasz még folyamatban van, nem tudok konkrét adatokkal szolgálni, de nagyságrendileg az alapanyagok bekerülésével arányos összegre taksálódik. A munka kivitelezését az idei évben szeretnénk elvégezni.

Köszönöm a kedves testvéreknek, hogy imáikkal, adományaikkal és két kezük munkájával is segítették az egyházközség épületeinek és kertjeinek gondozását, tisztán tartását és szépítését! Ezúton is kérem a kedves testvérek támogatását, hogy a felújított tetővel hosszú évekre megnyugtató védetségben tudhassuk a több éves, kitaró munkával felújított épületrészeket!

Ezúton is köszönöm a takarító csoportok egész éves munkáját! Köszönöm a színvonalas sekrestyés és kántori szolgálatokat! Külön köszönöm a Donum Zenekarnak és Noéminek az egész éves igényes és felemelő zenei szolgálatot! Köszönöm a férfiaknak az épületek, kertek gondozását és üzemeltetését! Végül, de nem utolsó sorban Pali atyának is köszönöm a hozzánk való jóságát és értünk végzett szolgálatát!

Békés húsvéti készülődést és áldott ünnepet kívánok mindenkinek!

Simon Barnabás